

г. Псков

от

9 ДЕК 1954

Газета № . . .

Театральные премьеры

Два месяца прошло с начала нового сезона в Псковском областном театре драмы имени А. С. Пушкина. За это время зрители увидели три новые постановки: «Пушкин» — о великом русском национальном поэте, нашем земляке; «Барабанщица» — о подвиге русской девушки, разведчицы в годы Великой Отечественной войны; «Последняя жертва» (комедия А. Н. Островского).

Коллектив в эти дни занят подготовкой ряда новых спектаклей. На 23 декабря намечена сдача пьесы А. В. Луначарского «Яд», написанной к 20-летию со дня первой русской революции. В двадцатые годы эта драма с большим успехом шла на сцене многих театров нашей страны. Повествует она о борьбе с контрреволюцией, о восстановительном периоде, о становлении новой, советской молодежи.

Театральный коллектив одновременно готовится к широкому обслуживанию юных зрителей в период предстоящих зимних каникул. Для ребят будет поставлена пьеса-сказка «Звездный мальчик», а также специальное елочное представление. Автором обозрения и постановщиком является заслуженный артист РСФСР Ю. Пресняков. Свыше шести тысяч детей посмотрят елочное представление в Большом актовом зале Дома профсоюзов.

В первые месяцы нового года зрители увидят еще три новые работы областного театра. Во-первых, это инсценировка по популярному роману украинского автора Дольд-Михайлика «И один в поле воин» (он же и автор инсценировки).

Пойдет на псковской сцене в ближайшее время и комедия великолучанина И. Шура «Заводские ребята», посвященная перевоспитанию человека в здоровом советском коллективе.

На февраль намечена премьера спектакля «Иркутская история». Это многогранное, эпическое полотно известного советского драматурга Арбузова, повествующее о замечательных делах и благородном сердце советской молодежи. Действие происходит на строительстве Иркутской ГЭС.

Со своими работами актеры театра широко знакомят сельских зрителей. Ежемесячно проводится более десяти гастрольных спектаклей. За последнее время, например, коллектив показал «Барабанщицу» трудящимся Острова, «Последнюю жертву» — в городе Гдове и поселке Новоселье.